

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



头天晚上喝的酒,第二天血液酒精含量仍高达160mg/100ml

兖州醉酒的哥驾车蹿进民房

本报济宁4月25日
讯(记者 姬生辉
通讯员 王玉强)

25日早上6点10分左右,兖州城区军民路附近的一处民房迎来了“不速之客”,一辆出租车突然迎面开来,将整面墙壁撞倒。经交警现场检测,出租车司机血液酒精含量高达160mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

当日,兖州市交警大队的民警接到群众报警后,于20分钟后赶到了事发地点。据当时最早到达事发地点的办案民警介绍,他在现场看到,一辆出租车的前半部分扎进了路西侧的一处民房内,这辆车的车头已经变形,挡风玻璃上满是裂痕,地上散落着车辆的外壳碎片。被撞的民房几乎整面墙壁倒塌,而房间内的电视机、沙发等物品,也均不同程度受损。

“房间内还有一个小床,幸亏当时床上没人,否则后果将不堪设想,所幸无人伤亡。”办案民警告诉记者,而

在一旁的出租车司机刘某显然是惊魂未定,当他询问刘某相关情况时,竟然闻到其身上散发着一股酒味。

随后,办案民警立即将刘某控制住,并对其进行现场勘验。经检测,刘某血液酒精含量为160mg/100ml,已达到醉酒状态。民警立即将其带到当地的一家医院进行抽血检查,并将采集的血样送抵济宁市公安局进行刑事技术鉴定。

据刘某交代,24日晚上,他与朋友一起吃饭,一直吃到晚上10点多,其间也喝了不少酒,回家后便倒头睡了。第二天早上不到6点钟他就起床了,感觉自己已经清醒,便开上出租车上路营运了。当行至军民路铁路平交道口时,为躲一辆迎面驶来的摩托车,他便向左猛打方向盘,无奈之下,开进了路西侧的民房内。

据了解,刘某对其醉酒驾驶机动车肇事的行为供认不讳,事故正在进一步调查中。



出租车冲进民房,撞毁墙壁。

交警提醒>>

对自己和乘客都要负责 出租车司机最好戒酒

头天晚上喝的酒,为何第二天还能查出来?对此,济宁市第一人民医院检测科一名医生解释说,酒精代谢速度取决于很多因素,没有一个固定数值。度数越高的酒,吸收速度越快,排出体外的时间越慢。

济宁城区出租车管理所相关负责人告诉记者,目前,城区出租车尚没有发生过此类事件,一旦发现将严肃处理。

济宁市交警支队相关负责人告诉记者,其实很多人都错误的认为,头天晚上喝了

酒,以为睡了一觉就没事了,事实并非如此。这跟喝酒人的体质,喝的什么酒,喝的多少量等很多因素有关。在以往查获的酒驾案例中,就不乏这样大呼“冤屈”的司机。

“酒后驾驶出租车,不但严重危害公共安全,同时也严重触犯了法律。”济宁市交警支队法规科相关负责人表示,驾驶员不要存有侥幸心理,特别是营运机动车驾驶员,最好是戒酒,否则一旦被查出酒驾,将面临比普通机动车驾驶员更严重的处罚。

法律链接>>

酒后驾驶营运车辆
饭碗可能被砸掉

《道路交通安全法》(2011)第九十一条规定:饮酒后驾驶机动车的,处15日拘留,并处5000元罚款,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证。

醉酒驾驶营运机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;10年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。

在其它一些城市,出租车司机酒后驾车受重罚的情况已陆续出现过。2011年9月21日,宁波出租车代班司机石某因酒驾营运机动车,被处以15天行政拘留并处5000元罚款,吊销驾驶证且5年内不得重新考取驾照。

2012年3月23日,成都出租车司机万某饮酒后驾车,被处以“行政拘留15天,罚款5000元,吊销驾驶证,5年内不能再取得驾驶资格”的处罚。

亿维20年
五一“零”利大庆典

亿维20年
服务到永远

4月29日-5月1日“0”利风暴来袭!

1992年,亿维从济宁快捷起步,已成为年销售30多亿的IT零售、批发、集成服务集团,拥有连锁店面近百家,员工2600多人,为山东最大的IT连锁零售商。亿维20年,即将实现“百店连锁齐鲁”,拉开全国连锁大幕。4月29日-5月1日隆重启动“亿维20年,五一零利大庆典”活动,回馈客户,共享20年的辉煌!

- ① 亿维庆典机,立省**600元!**
- ② 众厂商贺庆典,再送**400元大礼包!**
- ③ 苹果iPad2平板电脑直降**800元**,
2888元火爆抢购中!
- ④ 智能手机,亿维最专业!
- ⑤ **388**,锂电相机带回家;**2999**,
单反相机抢到手!
- ⑥ 亿维庆典20年,感恩再送**300元!**

进店有礼 五一惊喜

济宁建设路店 兖州九彩店 邹城兖山路店 曲阜三联店 曲阜弘道路店 泗水人民路店 汶上中都大街店
济宁南门口店 金乡中心路店 邹城平阳西路店 梁山水泊路店 微山商业南街店 嘉祥联想地标店

EWAY 亿维
服务为您成功